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ACTA DE LA QUINTA SESION ORDINARIA DEL COMITÉ REGIONAL DE 
SEGURIDAD CIUDADANA DE HUANCAVELICA CORESEC 2025 

En la ciudad de Lircay de la provincia de Angaraes, siendo las 10:00 horas del día 24 
de octubre del 2025, en el Auditórium de la Municipalidad Provincial de Angaraes, 
ubicado en el Jr. Buenos Aires 235, Pueblo Viejo - Lircay, se instaló y se dio inicio a 
la V Sesión Ordinaria del Comité Regional de Seguridad Ciudadana de Huancavelica; 
en mérito de la convocatoria efectuada por el presidente del CORESEC Huancavellca 
Sr. Leoncio HUAYLLANI TAYPE, según OFICIO MULTIPLE Nº012- ✓,:0~€.~:: o~ ~ 
2025/PRESIDENTE.CORESEC.HVCA, en cumpl imiento a la Ley N°27933, Ley del ~fj f}·d¡ {~\ 
Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana y su reglamentaci~~ Decreto Supremo /3 \A,,:/º:~~.;~::-· \1 

Nº0ll-2014-IN, Decreto Supremo Nº 010-2019-IN y mod1f1cada con Decreto \ ~~(, · w • ·· ·,..:r/1 
Supremo Nº 001-2025-IN (artículo 32 - 32.1 litera l "a''), que se determina las '"1Acft:-J c\.~'f.-/ 
esiones Ord inarias del Comité Regional y estando presentes los integrantes 
onforme al siguiente detalle: 

MIEMBRO DEL COMITÉ CARGO REPRESENTANTE DE: 

· Pu91utertue · ·· , .-c. '~~=i~~ . 
Prefecto Regional de 

Huanc 
ING. SAUL CHAVARRIA CCENCHO Miembro 

uc. ~L;L.Sft ~ 'NBlBA A1illENS.ms· err . . ~ ' . . . ---=-~ del Ei&.~JiW~ ,M<~ · . 

DR. LUIS JORGE VALDIVIA GRADOS Miembro de H 
SB!JiL PNP-• .- -MJ&l!J.EL. •·_ -C'A~~ r;Jli••c: . , . . A•,. ,- • - ·,.Mtemni;o 

ABG. CARLOS ÑAHUI PALOMINO Miembro ==~~,~· Mi~ ·-

MC. WENDY POMPILIO CANDIOTTI 

SR-¡, H$CU;>Jt·~Gt;Qr~n:-~ o·· •, . :. 

ING. CERAFIN RAMOS ROJAS 

Miembro 

Miembro 

ABG. TORIBIO 
CORNEJO 

WILFREDO CASTRO Miembro 

,,. - .._ -· "' ~ ~ . 
~ G:..:Q.~;6§1' ~~t(i. l;;~~l!Jt.A!R:t . 

LIC. THOMAS ALVARADO VARGAS Miembro 

SR. SERGIO PAITAN MATAMOROS Miembro 

Oficina Defensorial de 
Huancavelica 

Directora Regional de Salud 
Huancavelica 
- iil' . / r---,:-,,;.:-+,~ ..,.,,, 
y; 

Municipalidad Provincial de / 
Angar~~s 

;,_, ~$ 

" ' 
Municipa lidad Provincia l de 

Huancavelica 

Municipalidad Provincia l de 
Churcampa 

s 

/ 

/ 

Coordinador Regional de las 
Juntas Vecinales de Seguridad (¡ 0 

Ciudadana de la Región de , 
Huancavelica 
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Ing. Cerafin RAMOS ROJAS. - (Alca lde de la Municipalidad Provincial de Angaraes) 
Con el saludo de la mañana a todos los presentes y miembros del Comité Regional 
de Seguridad Ciudadana, agradecer y darles la bienvenida por la participación de los 
señores Alcaldes y representantes del Poder Judicia l y Ministerio Públ ico a esta quinta 
sesión ordinaria del CORESEC, Muchas gracias. 

Dr. Leoncio HUAYLLANI TAYPE. - (Presidente del CORESEC Huancavelica) Muy 
buenos días, con todos los presentes integrantes del Comité Regiona l de Seguridad 
Ciudadana Huancavel ica 2025, el día de hoy se ha convocado a esta sesión ord inaria 
con la finalidad de tener varias agendas, ustedes t ienen estimados integrantes del 
Comité una carpeta de la Información que vamos a tratar el día de hoy en esta sesión 
del CORESEC, obedece a un calendario que se ha programado anteriormente y como 
es de conocimiento de cada uno de ustedes. 

AGENDA Nº 01.- PRESENTACIÓN Y JURAMENTACIÓN DEL M.C WENDY 
POMPILIO CANDIOTTI, COMO DIRECTORA REGIONAL DE SALUD DE 
HUANCAVELICA, COMO MIEMBRO TITULAR DEL CORESEC {A CARGO DEL 
PRESIDENTE DEL CORESEC). 

Dr. Leoncio HUAYLLANI TAYPE. - (Presidente del CORESEC Huancavelica) Bien, 
iniciemos con el programa, señores miembros del Comité Reg iona l de Seguridad 
Ciudadana de la Reg ión Huancavelica, autoridades presentes en esta V Sesión 
Ord inaria del Comité Regional de Seguridad Ciudadana del año 2025, en primer lugar 
vamos a hacer la presentación de un nuevo miembro titular del CORESEC, a la 
Directora Reg ional de Sa lud M.C. Wendy Pompi lio Candiotti, en mérito al artículo 16 
de la Ley Nº 27993, Ley del Sistema de Seguridad Ciudadana, como nuevo miembro 
titular del Comité Regiona l de Seguridad Ciudadana de la Región Huancavelica, se 
procedió a la "JURAMENTACION DEL NUEVO MIEMBRO INTEGRANTE DEL 
COMITÉ REGIONAL DE SEGURIDAD CIUDADANA - HUANCAVELICA ". Luego 
de esta juramentación, hemos pasado la asistencia y estamos con el quorum para 
poder llevar a cabo esta V Sesión Ordinaria del Comité Regiona l de Seguridad 
Ciudadana. 

Ing. Clodoaldo CHANCHA BENDEZU. - (Responsable de la Secretaría Técn ica del 
CORESEC Huancavel ica) Buenos días con todos los integrantes, Dr. Leoncio Huayllani 
Taype, señores Alca ldes provinciales y todos los presentes, muy buenos días con cada 
uno de ustedes, voy a dar in icio con la lectura de acuerdos de la sesión ordinaria de 
fecha 14 de agosto del 2025, primero; Se aprueba por unanimidad solicitar una 
audiencia ante el Señor César Carlos SANDOVAL POZO, Ministro de Transportes y 
Comunicaciones, con la finalidad de tratar temas de mucha importancia para la 
Reg ión Huancaveli ca, específicamente relacionado a las vías naciona les y 
departamentales de nuestra Región, la misma que contará con la presencia de todos 
los Miembros integrantes del CORESEC,con respecto a este acuerdo debo informarles 
que se rea lizó una mesa de trabajo de alto nivel con la participación del Ministerio de 
Transportes y Comunicaciones, sus direcciones técn icas y autoridades de la Región 
Huancavelica. El objetivo principa l fue mejorar el acceso de los productores agrícolas 
a los mercados nacionales . Además, se presentaron avances del proyecto del 
Aeropuerto de Huancavelica para impu lsar el turismo y la inversión en la Reg ión, 
segundo; Se aprueba por unanimidad el pedido de! Señor Alcalde de Angaraes Ing. 
Cerafin RAMOS ROJAS, rea li zar la "Quinta Sesión Ord inaria del Comité Reg ional de 
Seguridad Ciudadana de Huancavelica - 2025", en la Provincia de Angaraes -
Huancavelica, el día 16 de octubre del presente año, a las 10:00 am. 

Ing. Saul CHAVARRIA CCENCHO - (Prefecto Regiona l de Huancavelica) Buenos 
días, con todos los miembros del CORESEC, Dr. Leoncio Huayl lani, solamente para 
efectuar dos ped idos puntuales, primero sol icitar capacitación en Seguridad 
Ciudadana, para los subprefectos provinciales y distritales, a través del responsable 
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de la Secretaria Técnica de! CORESEC, debido a que existen 102 distritos y se busca 
fortalecer sus conocimientos, segundo invitar al general de la Región Policial de Ica a 
la próxima sesión ordinaria para informar sobre las acciones de seguridad en la 
provincia de Huaytará, debido a prob lemas logísticos y de personal en la Policía 
Nacional. También se sugiere invitar a representantes de las Reg iones Policiales del 
VRAEM (Churcampa y Tayacaja). 

Sr. Sergio PAITAN MATAMOROS - (Coordinador Regional de las Juntas Vecina les 
de Huancavelica), Buenos días, con todos miembros del CORESEC, para sol icitar Dr. 
Leoncio Huayllani, solicito que, en la próxima reunión, cada sector presente un 
informe sobre su trabajo en materia de Seguridad Ciudadana en la Región 
Huancavelica, indicando si están cumpl iendo con las metas establecidas. Además, se 1~-.;:;<?~:~: ... º~~ 
expresa el deseo de que la población conozca el trabajo que real iza el Comité Regiona l 1¡f/::t·· ~_-} ,,j ~i·\ 
d S 'd d c· d d M h · 1l1<C ·• -~ \ e egun a IU a ana, UC as gracias. \(g ____ :·; ;.,_~·--- ., 10 ,/ 

Dr. Carlos ÑAHUI PALOMINO. - (Jefe de la Oficina Defensorial de Huancavelica) ~::<.:.:·:.i,~ '"· · (·:-::-/
1 

Buenos días, con todos los presentes en esta sesión del Comité Regiona l de Seguridad ~-~ 1~~ 
Ciudadana, me dirijo a Usted, Presidente del CORESEC, Dr. Leoncio Huayllan i, 
nosotros como Defensoría del Pueblo informo sobre la puesta en marcha del 
programa 11 Romplendo Cadenas", cuyo objetivo es identificar y apoyar a los hijos de 
personas privadas de libertad, así como a víctimas de femin icidio, COVID-19 y adultos 
mayores vu lnerables. El programa busca asegurar derechos fundamentales como la 
identidad, la salud y la protección. Se solicita el apoyo de las autoridades regionales 
y miembros del CORESEC para coord inar acciones y garantizar la atención a estos 
grupos vulnerables en la Región Huancavelica . 

Gral. PNP. Miguel CARRANZA CORONEL. - (Jefe de la Región Policial de 
Huancavelica) Señor Gobernador, buenos días, integrantes del Comité de Seguridad 
Ciudadana, tengan muy buenos días Sr. Gobernador, la preocupación que existe a 
nivel de la Policía Naciona l del Perú es demasiada grande, sin embargo, uno de los 
principales problemas que tenemos nosotros en Huancavelica, es la falta de una 
unidad de criminalística que apoyen las investigaciones y en todas las actividades de 
la función pol icial, ya que es clave para mejorar la eficacia y eficiencia de las 
investigaciones policia les, especialmente en delitos graves como homicidios y contra 
la seguridad pública, le solicitamos Sr. Gobernador que incluya la construcción y 
habi litación de esta unidad en el presupuesto del próximo año, dado que el pedido 
fue planteado el año pasado sin obtener respuesta, Muchas gracias. 

Sr. Wilmer G. CABRERA HUAMANI. - (Alcalde de la Municipalidad Provincia de 
Huaytará) Bien señor presidente del Comité Regional de Seguridad Ciudadana, 
miembros del comité, colegas Alca ldes provinciales, colega Alcalde de la provincia de 
Angaraes, gracias por la bienvenida y saludos a todos desde la provincia de Huaytará 
el ped ido es puntual Sr. Presidente que se atienda el pedido reallzado el 14 de agosto 
pa ra declarar en emergencia el cerro Runayocc, ya que continúa afectando a varias 
familias y actividades agrícolas de la zona, solicito que este tema sea incluido en la 
agenda, recordando que ya ha sido planteado anteriormente sin respuesta, Muchas 
gracias. 

Ing. Roger E. QUISPE ESCOBAR. - (Alcalde de la Mun icipalidad Provincial de 
Castrovirreyna) Buenos días con todos los presentes a esta sesión del CORESEC, Sr. 
Leoncio Huayllani, solicito mediante su intermedio para gestionar ante el Ministerio 
del I nterior los nombramientos pendientes de subprefectos distritales, toda vez que 
estos despachos se encuentran vacantes muchos meses. También pido coordinar una 
nueva reu nión con el Ministro de Transportes y Comun icaciones, para tratar temas 
de vías de comun icación, asimismo con el Ministerio de Salud respecto al sistema 
RIS, pues considero que fue implementado sin considerar la realidad de los distritos 
y provincias, Muchas gracias. 

.;.."' 

w 
-e _, 
< o 



Eco. Allen J. NEYRA ASCENCIOS. - (En representación del Presidente de la Corte 
Superior de Huancavellca) Buenos días Dr. Leonclo Huayllani y miembros Integrantes 
del CORESEC, en representación del Presidente de la Corte Superior de Justicia de 
Huancavelica, Dr. Jaime Contreras, respaldar el pedido previamente formulado por el 
General de la Policía Nacional del Perú, asimismo informarles que, a partir del 27 de 
noviembre, se implementará en Huancavelica la Unidad de Flagrancia, para lo cual 
se requiere que la Policía Nacional cuente con laboratorios de investigación 
debidamente equipados. Actualmente, se desarrolla una primera etapa piloto, con 
miras a su consolidación para el próximo año. Asimismo, señalar que este esfuerzo 
implicará requerimientos adicionales a la Fiscalía y a la Defensa Pública, quienes 
serán parte operativa de la nueva unidad, Muchas gracias. 
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/f Ing. Cerafin RAMOS ROJAS. - (Alcalde de la Municipalidad Provincia de Angaraes) N~~~ 
""' Bien, Sr. Presidente para manifestarle mis pedidos, es sobre el mantenimiento de ~~ ~/ j c~\1 

· ¡ ·"' vías, las carreteras en la Región, como la ruta Lircay-Huancavelica y otras vías hacia g ~ -:;; 10l/ 
, ·u ; g Acobamba, Ayacucho y la zona sur, están deterioradas y requieren mantenimiento \.A.D!/I.' .'. · ._ ._ ./ 

C( · urgente, especialmente ante la proximidad de la temporada de lluvias, pido gestionar -,-"e~ -¿,f,?-,J 

de inmediato ante las autoridades regionales y nacionales la dotación de equipo y CA'J 

l S combustible para atender la emergencia, el siguiente pedido es con respecto al 
-~ : t Hospital de Lircay, solicito a su persona la información actualizada sobre la situación 

• 
¡ü · de la licitación del Hospital de Lircay, cuya ejecución está pendiente desde hace dos 
¡ ci> años, asimismo el otro caso es sobre la infraestructura policial, la comisaría local se ¡~ encuentra en un espacio reducido y antiguo, pido evaluar la transferencia de un 

terreno disponible del Gobierno Regional a la Policía Nacional para construir una 
nueva sede, con respecto al tema de agricultura y riego, señalar la necesidad de 
preparar sistemas de riego ante posibles daños por lluvias intensas que afectarían 
cultivos, hay proyectos pendientes desde hace años, me aúno al pedido de nuestro 
colega de Castrovirreyna, solicitar acelerar los nombramientos de subprefectos en 
distritos donde aún no han sido designados, muchas gracias. 

Me. Wendy POMPILIO CANDIOTTI. - (Directora Regional de Salud de 
Huancavelica) Buenos días, con todos los presentes, como representante del sector 
salud daré a conocer mi preocupación por los recientes bloqueos en Tayacaja, debido 
a huelgas, que han impedido el paso de pacientes en estado crítico, hace poco paso 
un caso grave de emergencia obstétrica que estuvo en riesgo de fallecer por una 
hemorragia, agravado por la demora en coordinar con la Policía y Fiscalía debido a 
que las protestas se realizaban en horarios nocturnos o de madrugada, para ello 
solicito el apoyo policial y fiscal permanente en situaciones de protesta, con especial 
atención a emergencias médicas para evitar pérdidas de vidas por demoras en la 
atención, asimismo pido la coordinación ante emergencias climáticas, como lluvias y 
huaicos, que también afectarán el traslado de pacientes, se solicita gestionar un 
puente aéreo o mecanismos alternativos de traslado seguro, especialmente debido a 
que el Hospital departamental de Huancavelica es el único con especialistas de mayor 
complejidad, por ultimo reitero la necesidad de mayor seguridad y apoyo operativo 
para garantizar la atención médica oportuna y proteger tanto a los pacientes como 
al personal de salud. 

Lic. Thomas ALVARADO VARGAS. - (Alcalde de la Municipalidad Provincial de 
Churcampa) Bien Sr. Presidente primero agradecerle y saludar a las autoridades 
presentes, destacando el avance en la culminación del expediente técnico del Hospital 
Provincial de Churcampa, cuya resolución será entregada la próxima semana, mi 
pedido es para gestionar el financiamiento para la construcción del hospital de 
Churcampa, dado que ya se ha asegurado el presupuesto para hospitales en 
Tayacaja, Angaraes y Acobamba, asimismo señalar que aún falta asegurar los 
recursos para Churcampa y Huaytará, le transmito el pedido de la población de 
Churcampa para que se priorice esta gestión, Muchas gracias. 
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Sr. Héct?r LOLO ANTONIO. - (Alcalde de la Municipalidad Provincia de Tayacaja) 
Buenos d1as con todos los presentes en esta quinta sesión del CORESEC, Dr. Leoncio 
una profunda preocupación por la falta de atención del Gobierno Nacional a la Región 
Huancavelica, especialmente tras la reciente crisis política, asimismo expresar sobre 
el mantenimiento de vías vecinales, nuestra Región sufre un serio deterioro en sus 
carr~teras, con baches y falta de mantenimiento rutinario y periódico, solicito Sr. ,~ 
presidente del CORESEC gestionar una reunión con el Ministro de Transportes para ú.1s-~lJ 
aborda~ este prob~em?, en el tema de salud se han financiado algunos hospitales, no 1/f -,~ i 
se ha eJecutado nrngun proyecto de puestos de salud, a pesar de que los Gobiernos .. _ :~::.::· 

3 f.~ L~c~les. han elabora~o 78 exp~dientes técnicos sin obtener financiami;mto del ·:, .. .-•~ .~.... túN *< 
1► ¡ & Min1~teno de Salud, p1~0 Sr. Pres!d~nte del CORESEC convoque a u_na reunion con el ···-~.f<,c -~~f.1~ 

~ Presidente de la Republ1ca y los Ministros de Transportes, Salud, Agricultura e Interior, -~~ 
-~ :a fin de priorizar la agenda Regional y ejecutar Inversiones en sectores clave como ~-~ o~>~ 
E: nfraestructura vial, salud y agricultura, Muchas gracias. ~f ~~_-'?; '-2-~} 

1: < '-l ~--· 1%! -1 \ 

,,., ·\! . ~bg. Toribio W. CASTRO CORNEJO. - (Alcalde de la Municipalidad Provincial de ~),fo:,:~}\ ... , 
. Huancavelica) Muy buenos días con cada uno de ustedes, saludar al Gobernador ,~~-.;:[;,':: 

I
; j.d egional, presidente del CORESEC y agradecer la gentileza también del Ing. Cerafín ~ 

~ Ramos por recibirnos en la provincia de Angaraes, Sr. Gobernador, hemos presentado 
: 1 ti) el oficio ciento nueve, dos mil veinticinco, derivado de los acuerdos que hemos tenido i ~, 

:i:: Uii < 
,--.¡ en la última sesión descentralizada del COPROSEC Huancavelica, entre ellas en el , ~"'·a 

tema de salud y educación, solicitamos implementar psicólogos en los ! ~- '¡ 
establecimientos de salud, debido al alto índice de violencia familiar, coordinación f/2i~ 
con instituciones educativas para prevenir problemas socioemocionales en : L~i 
estudiantes y la redistribución de horas escolares para fortalecer áreas como música • ~J f 
o actividades integrales, en el tema de seguridad ciudadana hacemos el pedido de ""1&: 

equipamiento y vehículos para la Policía Nacional, necesario para garantizar una ~ 
respuesta efectiva ante la creciente sensación de inseguridad, asimismo hacemos la 
propuesta de que el CORESEC gestione estos recursos con el Gobierno Regional y el 
Ministerio del Interior, al respecto de la infraestructura vial, se urge asignar 
presupuesto para la carretera Huancavelica-Rumichaca, un proyecto de más de 750 
millones de soles que está en riesgo si no se incluye en la Ley de Presupuesto 2026, 
también hacemos la solicitud de implementar una unidad médico-legal en Angaraes, 
con equipos como médico legista y cámara Gesell, para evitar traslados innecesarios :~

1 

• e ; 
a Huancavelica, otros proyectos regionales son la preocupación por la . falta de -.:::::::. , ~ o ~ 

•Oa..O _...J 
financiamiento a proyectos de salud y educación, hacemos un pedido de una reunión •r----~u2'l'. 

<t:z5:2 urgente con la PCM y otros sectores del Gobierno Central para asegurar recursos ___ ..,... N-otr/ 
6> 

antes del cierre del debate presupuesta!, Muchas gracias. c5 
z 

AGENDA Nº 02.- EXPOSICIÓN DE LA SITUACIÓN ACTUAL DE LA SEGURIDAD 
CIUDADANA EN LA PROVINCIA DE ANGARAES - HUANCAVELICA {A CARGO 
DEL ING. CERAFIN RAMOS ROJAS - PRESIDENTE COPROSEC ANGARES) 

Lic. Alex A. TAIPE HUILLCAS. - (Representante del Comité Provincia! de Seguridad 
Ciudadana COPROSEC de Angaraes) Buenos días, con todos los presentes a esta 
sesión del CORESEC, vamos a presentar un diagnóstico situacional sobre la Seguridad 
Ciudadana en la provincia de Angaraes, basado en datos de los últimos años y 
acciones ejecutadas, los principales factores de riesgo identificados son el incremento 
de denuncias por violencia escolar y deserción en adolescentes, casos reportados de 
pandillaje pernicioso, delitos contra el patrimonio e Incidencias de homicidios, 
violencia física, con estadísticas provenientes del Centro de Emergencia Mujer (CEM), 
las acciones preventivas desarrolladas que se dieron fueron las charlas en 
instituciones educativas y comunidades sobre manejo de comportamiento y 
fortalecimiento de la comunicación familiar, el trabajo articulado entre Serenazgo, 
PNP y el COPROSEC, asimismo el uso de cámaras de videovigllancia con resultados 
importantes en la detección de faltas y delitos (violencia familiar, consumo de alcohol, 

------..;;~ 
::J;: 

5i 

\~-~',7.if~U:S :fi;-¡,· • 
os, agresiones, entre otros). En la operatividad de Serenazgo y PNP, se está dando 
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la recuperación de motocicletas, celulares, laptops y otros durante operativos 
conjuntos, se está realizando el Patrullaje integrado y atención de emergencias y 
rescates, quisiéramos hacer algunos pedidos que son de mucha importancia para 
nuestra provincia de Angaraes, como es la donación de terreno para construcción de 
comisaría moderna, el asfaltado de carreteras a distritos periféricos (evitar asaltos y 
accidentes), la implementación de cámara Gesell y personal especializado del 
Ministerio Público y la asignación de médico legista en el hospital y MP local, para no 
trasladar casos a Huancavellca, se pide que el CORESEC priorice estos 
requerimientos, especialmente en el marco de la lucha contra la inseguridad 
ciudadana, recordando que n¡a tarea es de todos 1

', muchas gracias. 

\-~ AGENDA Nº 03.- INFORME DEL AVANCE DE LA FIRMA DE CONVENIO 
¡t( ESPECIFICO INTER INSTITUCIONAL ENTRE EL GORE HUANCAVELICA Y EL 
i -~ MINISTERIO DEL INTERIOR, PARA LA ADQUISICION DE CAMIONETAS Y 
·: E ..i MOTOCICLETAS, PARA LAS COMISARIAS BASICAS TIPO "A" Y B" DE LA 
' \ 5 REGION HUANCAVELICA (A CARGO DEL GRAL PNP. MIGUEL CARRANZA 

: ~ CORONEL - JEFE DE LA REGION POLICIAL DE HUANCAVELICA) 

ral. PNP. Miguel CARRANZA CORONEL. - (Jefe de la Región Policial de 
Huancavelica) Bien, con respecto a la firma de convenio interinstitucional durante 
la segunda sesión ordinaria del CORESEC, se acordó gestionar la adquisición de 
vehículos y motocicletas para fortalecer el patrullaje policial en la Región 
Huancavelica, Convenio entre el Gobierno Regional y el Ministerio del Interior, el 
objetivo es la Donación de 5 camionetas y 5 motocicletas para las comisarías tipo A 
y B de la región policial Huancavelica, con fecha del acuerdo inicial: 5 de agosto de 
2025, mediante un acto de negociación firmado entre el gobernador regional y la 
PNP, el proyecto fue desarrollado bajo la denominación: 11Adquisición de camionetas 
y motocicletas para las comisarías tipo A y tipo B de la región policial Huancavelican, 
evaluado técnicamente por el Comando de Operaciones Policiales y sin observaciones 
de duplicidad por la Unidad Ejecutora Nº 10 (Octava Región PNP Huancayo), el 
expediente fue remitido al Ministerio del Interior, revisado por la Oficina de 
Cooperación y Relaciones Internacionales, Oficina de Programación Multianual 
actualmente en la Oficina de Presupuesto, pendiente de visto bueno final, el estado 
y próximos pasos, se espera la aprobación definitiva del Ministerio del Interior 
durante la próxima semana, el ministro del Interior ha confirmado personalmente 
que se priorizará la firma del convenio, el Gobierno Regional también está 
gestionando la disponibilidad presupuestaria para culminar la adquisición de los 
vehículos, Muchas gracias. 

AGENDA Nº 04.- EXPOSICION SOBRE LA REUNION DE TRABAJO CON EL 
SEÑOR MINISTRO DE TRANSPORTES Y COMUNICACINES EN EL DESPACHO 
DE LA DIRECCION EJECUTIVA DE PROVIAS NACIONAL, DONDE SE TRATO 
TEMAS SOBRE LAS VIAS NACIONALES DE LA REGION HUANCAVELICA, TODO 
ESTO DE CONFORMIDAD AL PRIMER ACUERDO DE LA IV SESION ORDINARIA 
DEL CORESEC - 2025, REALIZADA EN LA PROVINCIA DE CASTROVIRREYNA 
(A CARGO DEL ARQ. ARTURO CANDIOTTI CUBA - DIRECTOR REGIONAL DE 
TRANSPORTES Y COMUNICACIONES DE GORE HUANCAVELICA) 

ARQ. Arturo CANDIOTTI CUBA. - (Director Regional de Transportes y 
Comunicaciones del Gore Huancavellca) Se Informa sobre los avances y gestiones 
tras el acuerdo tomado en la cuarta sesión ordinaria del CORESEC, realizada en 
Castrovlrreyna, Participaron en la reunión con el Ministro de Transportes autoridades 
regionales, alcaldes provinciales y equipos técnicos clave, competencias en el 
mantenimiento vial, vías nacionales, a cargo de Previas Nacional, tramo Huancavelica 
- Izcuchaca - Junín), vías departamentales: Bajo responsabilidad de la Dirección 
Regional de Transportes y Comunicaciones (DRTC), las vías vecinales, está a cargo 
de los Gobiernos Locales, con respecto al presupuesto y gestión, Huancavelica 
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históricamente ha sido poco atendida, este año se gestionó un presupuesto de 7 
millones de soles para mantenimiento, sin asignación inicial, para el 2026 se logró 
elevar el presupuesto a 18 millones de soles garantizando rutinas de mantenimiento 
vial, asimismo el mantenimiento de vías por provincias para 2026, Angaraes, ruta 
HV-115 (Lircay - Sequia), inversión: 5/ 3 millones, beneficia a 80,000 habitantes, 
Huancavelica: Diversas rutas locales, inversión: 5/ 6.5 millones, beneficiando a 
pobladores de distritos como Ascensión, Moya, Vilca, entre otros, Castrovirreyna: 
Tramo HV-114, inversión: 5/ 3.2 millones, beneficia a 30,000 habitantes, Tayacaja, 
Huaytará y Churcampa intervenciones similares con presupuestos entre S/ 1.6 y 2 

v, millones, podemos mencionar los proyectos destacados como por ejemplo son: 
l Carretera Típico - Chacapacñan, rehabilitada con convenio con la Región Lima. 
~ Ahorra de 4 a 5 horas de tiempo de viaje hacia la costa, la carretera Chincha - Villa 
-~ b~ de Arma - Lacho: Estudio técnico del tramo 1 culmina en diciembre. Conecta Chincha 
E 5. on Huancavelica (127 km), el aeropuerto de Huancavelica, iniciados estudios serios 
~ (} e preinversión, tras fallas de la gestión anterior, asimismo se incluye estudios de 
e:: i opografía, mecánica de suelos y reuniones con comunidades, tren Macho, se firmará 
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onvenio para su rehabilitación en 2026, con participación de maquinaria regional y 
poyo del MTC en combustible. La necesidad clave, se destaca en la urgencia de 

gestionar recursos adicionales ante el MEF y otros sectores para asegurar la 
continuidad de los proyectos viales y de conectividad, Muchas gracias. 

Dr. Leoncio HUAYLLANI TAYPE. - (Presidente del CORESEC Huancavelica) 
Bien vamos agradecer la participación de todos los integrantes y destacar la 
importancia del compromiso mostrado durante la sesión, todos los pedidos serán 
trasladados a acuerdos para su seguimiento y evaluación en la próxima reunión, 
asimismo, se acordó que la próxima y última sesión ordinaria del año 2025 se 
realizará el 12 de diciembre, en la provincia de Huancavelica, conforme al plan de 
trabajo aprobado por el CORESEC. Finalmente, expresó mi agradecimiento especial 
al Alcalde de la provincia de Angaraes, Ing. Cerafín Ramos Rojas, por las atenciones 
brindadas y por acoger la sesión, así como un reconocimiento a todos los miembros 
y público participante, Muchas gracias. 

Finalmente se llegó a los siguientes acuerdos: 

• 
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Por unanimidad se aprueba solicitar una audiencia con el Señor José Enrique 
JERI ORE (Presidente de la Republica del Perú) y ante el Señor Ernesto 
ALVAREZ MIRANDA (Presidente del Consejo de Ministros) con la finalidad de 
tratar temas referentes al desarrollo Regional con la presencia de los 
miembros integrantes del CORESEC Huancavelica. Asimismo, con la presencia 
de los señores Ministros de las carteras de Transporte y Comunicaciones para 
tratar temas sobre las vías nacionales y departamentales de la Región de 
Huancavelica, Ministro de Agricultura para tratar sobre financiamiento de 
proyectos en la Región de Huancavelica, Ministro de Salud para tratar sobre 
los Hospitales en la Región Huancavelica, Ministro de Educación para tratar 
sobre construcciones de infraestructuras educativas y otros en la Región de 
Huancavelica y Ministro del Interior para trata sobre la inseguridad ciudadana 
en la Región Huancavelica. 
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• Se aprueba por unanimidad el pedido del Ing. Saul CHAVARRIA CCENCHO 
(PrefectQ Regional de Huancavelica), para el desarrollo de Capacitaciones en 
temas de la Ley 27933- Ley del Sistema Nacional de Seguridad Ciudadana, 
Fiscalizaciones a eventos Públicos y Garantías Personales, dirigidos a los Sub 
Prefectos de la Región Huancavelica. 
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• Se aprueba por unanimidad el pedido del Ing. Saul CHAVARRIA CCENCHO 
(Prefecto Regional de Huancavelica), de invitar a los Señores; Jefes de la 
Región Policial Ica y al Jefe del Frente Policial VRAEM, para la próxima sesión 
ordinaria, para tratar temas relacionados a la Seguridad Ciudadana que tienen 
como jurisdicción policial en las Provincias de Huaytará, Tayacaja y 
Churcampa, respectivamente de la Región de Huancavelica. 

• Por unanimidad se aprueba la participación en la ejecución del programa 
"Rompiendo Cadenas" que viene ejecutando la Defensoría del Pueblo en la 
Región de Huancavelica, para ello se insta a todas las instituciones 
competentes a brindar las facilidades para su implementación de manera 
adecuada. 

• Por unanimidad se aprueba el pedido del Sr. Gral. PNP. Miguel CARRRANZA 
CORONEL (Jefe de la Región Policial de Huancavelica) realizar las gestiones 
ante el Gobierno Regional de Huancavelica la Construcción y Habilitación de 
la Unidad de Criminalística para la Región Policial Huancavelica. 

• Por unanimidad se aprueba el pedido del Sr. Alcalde de Castrovirreyna Ing. 

• 

Roger Elmer QUSIPE ESCOBAR, que por intermedio de la presidencia del 
CORESEC se solicite ante el Ministerio de Interior el nombramiento de las Sub 
Prefectos que a un faltan en algunos distritos de las 7 provincias de la Región 
Huancavelica. 

Se aprueba por unanimidad el pedido del Señor Alcalde de Huancavelica Dr . 
Toribio W. CASTRO CORNEJO, realizar la "Sexta Sesión Ordinaria del Comité 
Regional de Seguridad Ciudadana de Huancavelica - 2025", en la Provincia de 
Huancavelica, para el día 12 de diciembre del presente año, a las 10:00 am. 
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